
 
 

Sejny, dnia 5 sierpnia 2022 r. 

RPG.271.14.2022 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO POSTĘPOWANIA  

 

Dotyczy: „Przebudowa i rozbudowa budynku Ośrodka Kultury w Sejnach przy ul. 1-Maja 17 

wraz z budową ścieżki edukacyjno-turystycznej”. 

 

PYTANIE NR 1 

Rozbudowę w/w budynku o wielojęzyczną bibliotekę która poszerzy działalność Ośrodka Kultury. 

Zamawiający jest w trakcie pozyskiwania pozwolenia na budowę, maksymalny przewidywany 

termin: styczeń 2023 r. 

Czy zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia terminu realizacji zamówienia. Spowodowane 

to może być zbyt późnym otrzymaniem pozwolenia na rozbudowę budynku przez Zamawiającego 

co znacząco przedłuży termin rozpoczęcia robót. 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1 

Zamawiający informuje, że nie przewiduje przesunięcia terminu realizacji zamówienia. Termin 

realizacji: 24 m-ce od podpisania umowy jest wystarczające na realizację zadania w całości. 

 

PYTANIE NR 2 

Czy Zamawiający dopuszcza wykazanie: Wiedzy i doświadczenia Wykonawcy, w realizacji 

(zakończeniu) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, zadań polegających na co najmniej 2 robotach 

budowlanych o wartości nie mniejszej niż 3.000.000,00 zł brutto – każda, polegających na 

wykonaniu robót budowlanych w zakresie budowy/ rozbudowy/ przebudowy/ remontu budynku? 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2 

Zamawiający nie dopuszcza wykazania co najmniej 2 robotach budowlanych o wartości nie 

mniejszej niż 3.000.000,00 zł brutto – każda, polegających na wykonaniu robót budowlanych w 

zakresie budowy/ rozbudowy/ przebudowy/ remontu budynku. 
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